
Číslo zápisnice: SFZ/DK/37/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  03.04.2025 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. Peter Potecký 

7. Miroslav Urban 

8. Lukáš Radoský 

9. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

7. Schvaľovanie programu zasadnutia 

8. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

9. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

10. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

11. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

12. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          9 

PROTI:         0  

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1113 – Nikolas Špalek / 1281425 / KFC Komárno futbal, Niké liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1114 – Viktor Budinský / 1230101 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1115 – Matej Hauer / 1397216 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1116 – Matej Chromek / 1379285 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

31.03.2025. 

 

U 1117 – Adam Vidiščák / 1359385 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1118 – Šimon Takáč / 1402390 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – vyhrážanie sa súperovi s použitím vulgarizmu podľa čl. 47/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP, 

od 31.03.2025. 

 

U 1119 – Šimon Výboh / 1428817 / FK Slovan Levice, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP od 31.03.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1120 – Christián Herc / 1276575 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

30.03.2025.  

U 1121 – Ľubomír Ivanko Macej / 1229848 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga 

/ – od 30.03.2025. 

U 1122 – Matúš Bega / 1393456 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025. 

U 1123 – Nikolas Neuvirth / 1372358 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U17 / – od 

30.03.2025 

U 1124 – Gabriel Selyem / 1427152 / MŠK Senec, I. LSŽ - U14 / – od 30.03.2025. 

U 1125 – Samuel Jakubčo / 1421692 / FC TATRAN Prešov, I. LSŽ - U14 / – od 31.03.2025.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1126 – Branislav Ľupták / 1208814 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

30.03.2025.  

U 1127 – Romaric Yapi / 1491272 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

30.03.2025.  



U 1128 – Maroš Čurik / 1269187 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

31.03.2025.  

U 1129 – Kristián Lukáčik / 1294847 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1130 – Matúš Matej / 1329182 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1131 – Michal Kovanič / 1231638 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

30.03.2025.  

U 1132 – Marián Ferenc / 1217462 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1133 – Radovan Kotlár / 1219505 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 

30.03.2025.  

U 1134 – Jakub Sova / 1292045 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1135 – Marek Babjak / 1159715 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – od 

31.03.2025.  

U 1136 – Edward Simon Abubu / 1496841 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 

31.03.2025.  

U 1137 – Marek Rehák / 1347459 / MŠK Žilina, I. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1138 – Jakub Majer / 1383004 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – od 

30.03.2025.  

U 1139 – Kevin Tung Lam Doan Anh / 1336046 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 

30.03.2025.  

U 1140 – Alex Ján Pavličko / 1380082 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1141 – Branko Pinďura / 1351377 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

31.03.2025.  

U 1142 – Matej Baran / 1361693 / PWG Sokol Ľubotice, II. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1143 – András Kvarda / 1394270 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1144 – Karol Hájnik / 1383933 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025. 

U 1145 – Matej Janček / 1339422 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025.  

U 1146 – Filip Filípek / 1347417 / Futbalový klub Senica, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025.  



U 1147 – Marcus Féder / 1347212 / ŠK Slovan Bratislava, I. LMD - U17 / – od 30.03.2025.  

U 1148 – Oliver Gerči / 1396413 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

30.03.2025.  

U 1149 – Dominik Kiripolský / 1385373 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 30.03.2025.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1150 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. 

liga / – od 30.03.2025.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

U 1151 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky 

na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

– FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP.  

 

U 1152 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za Porušenie predpisu SFZ (pôsobenie HU bez predpísanej 

vesty) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak Trnava – MŠK Žilina podľa 

čl. 64/1a DP v spojení čl. 11 písm. k) Rozpisu republikových súťaže riadenej ÚLK pre súťažný 



ročník 2024/2025, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

64/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ponecháva v platnosti ochranné opatrenie uložené na základe 

U 954. 

 

U 1153 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a vhodenie 

predmetu do ihriska) a pôsobenie HU bez predpísanej reflexnej vesty v stretnutí 3. kola Niké 

ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2a DP v 

spojení čl. 11 písm. k) Rozpisu republikových súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 

2024/2025, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 

36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v povinnosti 

odstrániť protiprávny stav (zistené nedostatky vo vzťahu k osobe HU) do najbližšieho 

domáceho stretnutia. 

 

U 1154 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a provokatívne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1155 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 969 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1156 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta 

zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 19. kola MONACObet ligy medzi FC 

TATRAN Prešov – Futbalový klub Humenné bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 1157 – MFK Zvolen / MONACObet liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a Záznamu o činnosti NR rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne výroky) a hrubé nešportové prejavy zástupcu klubu voči 

delegovaným osobám v stretnutí 19. kola MONACObet ligy medzi MFK Zvolen – MŠK Žilina 

(B) podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1058 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu zo dňa 01.04.2025 a na základe U 1099 rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy divákov (vbehnutie divákov na HP a fyzický kontakt s hráčom hostí) a nedostatočnú 

US (umožnenie vstupu osobám nezúčastneným na hre na HP s následným fyzickým kontaktom 

s hráčom hostí) po skončení stretnutia 18. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – FC Petržalka podľa čl. podľa čl. 57/1e a čl. 58/2d DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1159 – Ján Džubák (DZ) / 1314140 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného zo dňa 31.03.2025 a na základe U 1100 rozhodla, že za pochybenie delegovanej 

osoby (neuvedenie hrubých nešportových prejavov divákov – vniknutie divákov na HP a 

fyzický kontakt s hráčom hostí – do oficiálnych záznamov) po skončení stretnutia 18. kola 

MONACObet ligy medzi Futbalový klub Humenné – FC Petržalka podľa čl. 63/1c DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 63/2c DP, od 

04.04.2025. 

  



U 1160 – Martin Mlynár / 1312563 / FK Beluša, TIPOS III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1034 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1161 – FC Vion Zlaté Moravce-Vráble / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1162 – PSČ Pezinok / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1163 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 16. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1164 – Kyrylo Chornovol (AT) / 1474042 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe  stanoviska R, vlastných zistení a písomného stanoviska klubu rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (opustenie technickej zóny, demonštratívny príchod k AR1 a použitie 

pohoršujúcich a urážlivých výrokov voči AR1) v stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 Západ – NČ o 

umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava, podľa čl. 48/1c DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

04.04.2025.  

 

U 1165 – Artem Osipov / 1506147 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1043 rozhodla, že 

žiadosť zamieta, nakoľko žiadosť nespĺňa náležitosti podľa čl. 41/1 DP (ku dňu podania žiadosti 

nedošlo k vykonaniu polovice DS). 

 

U 1166 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK vo veci U 550 žiada menovaného o predloženie 

dokladu o splnení povinnosti vyplývajúcej z právoplatného rozhodnutia orgánu SFZ, a to do 

08.04.2025. 

 

FUTSAL: 
 
Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 

1majstrovské stretnutie: 

 

U 1167 – Marko Kochdaj / 1279435 / 4FSC, o.z. Niké Futsal Extraliga / – od 29.03.2025. 

 

U 1168 – Tomáš Bielik / 1352502 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – od 

02.04.2025. 
 

 

 



 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 1113 – Nikolas Špalek / 1281425 / KFC Komárno futbal, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

31.03.2025. 

 

U 1114 – Viktor Budinský / 1230101 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1115 – Matej Hauer / 1397216 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1116 – Matej Chromek / 1379285 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

31.03.2025. 

 

U 1117 – Adam Vidiščák / 1359385 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 

súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 31.03.2025. 

 

U 1118 – Šimon Takáč / 1402390 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vyhrážanie sa súperovi s použitím vulgarizmu podľa čl. 47/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP, od 

31.03.2025. 

 

U 1119 – Šimon Výboh / 1428817 / FK Slovan Levice, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera mimo PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 31.03.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1120 – Christián Herc / 1276575 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

30.03.2025.  

U 1121 – Ľubomír Ivanko Macej / 1229848 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga 

/ – od 30.03.2025. 

U 1122 – Matúš Bega / 1393456 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025. 



U 1123 – Nikolas Neuvirth / 1372358 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U17 / – od 

30.03.2025 

U 1124 – Gabriel Selyem / 1427152 / MŠK Senec, I. LSŽ - U14 / – od 30.03.2025. 

U 1125 – Samuel Jakubčo / 1421692 / FC TATRAN Prešov, I. LSŽ - U14 / – od 31.03.2025.  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie:  

U 1126 – Branislav Ľupták / 1208814 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

30.03.2025.  

U 1127 – Romaric Yapi / 1491272 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

30.03.2025.  

U 1128 – Maroš Čurik / 1269187 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

31.03.2025.  

U 1129 – Kristián Lukáčik / 1294847 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1130 – Matúš Matej / 1329182 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1131 – Michal Kovanič / 1231638 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

30.03.2025.  

U 1132 – Marián Ferenc / 1217462 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1133 – Radovan Kotlár / 1219505 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 

30.03.2025.  

U 1134 – Jakub Sova / 1292045 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 30.03.2025.  

U 1135 – Marek Babjak / 1159715 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – od 

31.03.2025.  

U 1136 – Edward Simon Abubu / 1496841 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 

31.03.2025.  

U 1137 – Marek Rehák / 1347459 / MŠK Žilina, I. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1138 – Jakub Majer / 1383004 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – od 

30.03.2025.  

U 1139 – Kevin Tung Lam Doan Anh / 1336046 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 

30.03.2025.  



U 1140 – Alex Ján Pavličko / 1380082 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1141 – Branko Pinďura / 1351377 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

31.03.2025.  

U 1142 – Matej Baran / 1361693 / PWG Sokol Ľubotice, II. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1143 – András Kvarda / 1394270 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 30.03.2025.  

U 1144 – Karol Hájnik / 1383933 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025. 

U 1145 – Matej Janček / 1339422 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025.  

U 1146 – Filip Filípek / 1347417 / Futbalový klub Senica, II. LSD - U19 / – od 31.03.2025.  

U 1147 – Marcus Féder / 1347212 / ŠK Slovan Bratislava, I. LMD - U17 / – od 30.03.2025.  

U 1148 – Oliver Gerči / 1396413 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

30.03.2025.  

U 1149 – Dominik Kiripolský / 1385373 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 30.03.2025.  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1150 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. 

liga / – od 30.03.2025.  

Disciplinárne konania: 

U 1151 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky 

na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

– FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP.  

 

U 1152 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za Porušenie predpisu SFZ (pôsobenie HU bez predpísanej 

vesty) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak Trnava – MŠK Žilina podľa 

čl. 64/1a DP v spojení čl. 11 písm. k) Rozpisu republikových súťaže riadenej ÚLK pre súťažný 

ročník 2024/2025, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

64/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ponecháva v platnosti ochranné opatrenie uložené na základe 

U 954. 

 

U 1153 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a vhodenie 

predmetu do ihriska) a pôsobenie HU bez predpísanej reflexnej vesty v stretnutí 3. kola Niké 

ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2a DP v 



spojení čl. 11 písm. k) Rozpisu republikových súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 

2024/2025, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 

36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v povinnosti 

odstrániť protiprávny stav (zistené nedostatky vo vzťahu k osobe HU) do najbližšieho 

domáceho stretnutia. 

 

U 1154 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a provokatívne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1155 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 969 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1156 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta 

zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 19. kola MONACObet ligy medzi FC 

TATRAN Prešov – Futbalový klub Humenné bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 1157 – MFK Zvolen / MONACObet liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a Záznamu o činnosti NR rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne výroky) a hrubé nešportové prejavy zástupcu klubu voči 

delegovaným osobám v stretnutí 19. kola MONACObet ligy medzi MFK Zvolen – MŠK Žilina 

(B) podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1058 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu zo dňa 01.04.2025 a na základe U 1099 rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy divákov (vbehnutie divákov na HP a fyzický kontakt s hráčom hostí) a nedostatočnú 

US (umožnenie vstupu osobám nezúčastneným na hre na HP s následným fyzickým kontaktom 

s hráčom hostí) po skončení stretnutia 18. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – FC Petržalka podľa čl. podľa čl. 57/1e a čl. 58/2d DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1159 – Ján Džubák (DZ) / 1314140 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného zo dňa 31.03.2025 a na základe U 1100 rozhodla, že za pochybenie delegovanej 

osoby (neuvedenie hrubých nešportových prejavov divákov – vniknutie divákov na HP a 

fyzický kontakt s hráčom hostí – do oficiálnych záznamov) po skončení stretnutia 18. kola 

MONACObet ligy medzi Futbalový klub Humenné – FC Petržalka podľa čl. 63/1c DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 63/2c DP, od 

04.04.2025. 

  

U 1160 – Martin Mlynár / 1312563 / FK Beluša, TIPOS III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1034 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1161 – FC Vion Zlaté Moravce-Vráble / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



 

U 1162 – PSČ Pezinok / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1163 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 16. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1164 – Kyrylo Chornovol (AT) / 1474042 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe  stanoviska R, vlastných zistení a písomného stanoviska klubu rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (opustenie technickej zóny, demonštratívny príchod k AR1 a použitie 

pohoršujúcich a urážlivých výrokov voči AR1) v stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 Západ – NČ o 

umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava, podľa čl. 48/1c DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

04.04.2025.  

 

U 1165 – Artem Osipov / 1506147 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1043 rozhodla, že 

žiadosť zamieta, nakoľko žiadosť nespĺňa náležitosti podľa čl. 41/1 DP (ku dňu podania žiadosti 

nedošlo k vykonaniu polovice DS). 

 

U 1166 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK vo veci U 550 žiada menovaného o predloženie 

dokladu o splnení povinnosti vyplývajúcej z právoplatného rozhodnutia orgánu SFZ, a to do 

08.04.2025. 

 

FUTSAL: 
 
Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 

1majstrovské stretnutie: 

 

U 1167 – Marko Kochdaj / 1279435 / 4FSC, o.z. Niké Futsal Extraliga / – od 29.03.2025. 

 

U 1168 – Tomáš Bielik / 1352502 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – od 

02.04.2025. 

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 10.04.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 



Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 


